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A találmány tárgya fapalánkokból álló 
héjazat repülőgéptestekhez. 

Eddig a nagy szilárdságnak egyidejű 
csekély súly mellett leginkább megfelelő 
szerkezetnek azt tartották, amelynél a 
vékony fapalánkok a repülőgéptest hossz-
és harántbordái fölött illeszkedő éleik 
sima ütköztetése mellett ferdén futottak 
a repülőgéptest hossztengelyéhez képest. 
A repülőgéptest mellső része felé szüksé-
ges erősítést emellett azzal érik el, hogy 
a palánkokat két ill. három rétegben 
enyvezik egymás fölé, úgy hogy az egyes 
rétegek hoszszélei egymást keresztezik. 

A találmány tárgya már most annak 
a felismerésén alapszik, hogy a fenti köve-
telményt még sokkal jobban elégíthetjük 
ki azzal, hogy a fa palánkokat a repülő-
géptest hossztengelyének irányában fut-
tatjuk, azonban hossz-széleik egymást át-
lapolják. 

Ebből a következő előnyök erednek: 
Ugyanazon szilárdság mellett a test 

héjaiása és így maga a repülőgéptest is 
csekélyebb súlyú lesz. 

A palánkok egymást átlapoló szélei 
tekintélyes hosszmerevítést adnak, amely 
a testnek a hosszgerenáltal nyújtott hossz-
merevítését részben tehermentesíti, tehát 

a hosszbordákat részben helyettesíti, rész-
ben pedig a megtartandó hosszhordákat 
vékonyabbra méretezhetjük, ami szintén 
csökkenti a test vázának súlyát. 

A mellső oldalon szükséges erősítést 
a palánkoknak tengelyirányú lefutása 
következtében igen egyszerűen a palán 
kok vastagságának növekedésével, tehát 
különböző rétegek egymásfölé enyvezése 
nélkül érhetjük el. 

Míg továbbá a test váza körül csavar-
menetekben ferdén futó palánkokból szer-
kesztett héjazat alkalmazása mellett a 
palánkokat egyes, többé vagy kevésbbé 
rövid darabokból kell okvetlenül össze-
állítani, a a egymást átlapoló, hosszirány-
ban futó palánkok alkalmazásával végig-
futó és mellső végük felé fokozódó vastag-
ságú deszkákat használhatunk. 

Továbbá az egyenesen illeszkedő palán-
koknál az össze feszítésre és összetartásra 
szükséges vászonbevonat is elmaradhat. 

A mellékelt rajzban a találmány sze-
rinti héjazat egy részének keresztmetszete 
van feltüntetve. 

Az (a) bordákat a (b) fapalánkokból 
álló egymást átlapoló, a. repülőgéptest 
hossztengelyének irányában futó elrende-
zésben felerősített héjazat burkolja, úgy 
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hogy az egyes (b) palánkok hátsó (c) szé-
lét a szomszédos palánk mellső (d) széle 
borítja. A (e) szélek emellett célszerűen le 
vannak rézselve, hogy a héjazat belső 
felülete hozzásimuljon a bordázathoz. A 
palánkok átlapolószélci egymáshoz és a 
palánkok belső lapjukkal a bordázathoz 
cnyveztetnek. 

Szabadalmi igény: 

Fa palánkokból álló héjazat repülőgéptes-
tekhez, melyet az jellemez, hogy a 
repülőgéptest hossztengelyének irányá-
ban lefutó palánkok hossz-széleikkel 
egymást átlapolják. 

(1 rajzlap melléklettel.) 
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